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Lektion 7

Uppgifter (Lektion): 6.1, 6.2, 6.7, 6.15 (samtliga i J&M)

Uppgifter (Rek.):

Teoretiska moment: Wide-swing strömspegel, gain boosting, avancerade OP (OTA)

Uppgifter

Uppgift 6.1

Enligt uppgiften gäller att  och
att . Vi har att

och

.

Vi kombinerar dessa uttryck och finner att

.

Insatt i något av uttrycken för  ger detta att

.

Enligt uppgiften gäller att , vilket ger att

.

Uppgift 6.2

Beteckningar enligt figur 6.1 i J&M. Observera att  endast gäller - , d.v.s.

.

Givet i uppgiften är att

Det gäller att
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Vi vet även att

,

vilket ger att

Uppgift 6.7

Följande samband gäller

Dessa uttryck kombineras och ger

Insatt i uttrycken för  ger detta

 V.S.V.

Uppgift 6.15

För en folded-cascode (fc) OP gäller att

Motsvarande uttryck hos en current-mirror (cm) OP är enligt ekv. 6.48 i J&M

Detta ger oss att
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